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Během dvou týdnů čekaly vybrané vysokoškoláky tři desítky přednášek a prohlídek
například kontrolovaného pásma, strojovny, havarijního řídícího střediska nebo Laboratoře
radiační kontroly okolí. Sami energetici přitom potvrzují, že úspěšní absolventi mají velkou
šanci najít v ČEZ následné uplatnění.

„Šance úspěšných absolventů na uplatnění u nás je veliká. Neustále doplňujeme různé pozice od
operátorek a operátorů až po jaderné fyziky a další, nejen technické, profese. A rozvoj jaderné
energetiky, ať už jde o standardní či malé modulární bloky, přináší velikou perspektivu,“

uvedl Bohdan Zronek člen představenstva ČEZ a ředitel divize jaderná energetika.

Zajímavostí je rostoucí počet studentek, které se odborného programu a stáží účastní. Potvrzují tak
trend, kdy za posledních pět let stoupl počet žen pracujících v jaderných elektrárnách o dvacet
procent. Letošní univerzity se zúčastnilo osm studentek, tedy o čtyři více než loni. Jednou z nich byla
i Jihočeška Klára Třísková. „Jaderná elektrárna Temelín nabízí spoustu zajímavých možností
pro uplatnění. Studuji technologii vody, navíc v elektrárně mám letní brigádu v laboratoři
analytiky vody. Ráda bych se sem po skončení studia vrátila,“ uvedla studentka, která po
prázdninách nastoupí do závěrečného ročníku VŠCHT.

ČEZ zesiluje náborové aktivity. Vedle operátorů se soustředí na údržbu a obsluhu zařízení,
elektrikáře nebo materiálové inženýry.

I s ohledem na rozvojové projekty ČEZ v posledním době zesiluje svoje náborové aktivity. Energetici
se soustředí se i na technické profese jako například svářeči, elektrikáři, strojníci, materiáloví
inženýři, projektoví manažeři nebo technologové. Obor Elektroenergetika a elektrické stroje už
třetím rokem funguje na Střední průmyslové škole strojní a elektrotechnické Dukelská v Českých
Budějovicích. Loni se na Střední odborné škole a Středním odborném učilišti Hněvkovice rozběhl
nový obor Svářeč potrubář v jaderné energetice.

Více informací o volných pozicích a vzdělávacích aktivitách je možné nalézt na speciálním webu
www.kdejinde.cz.

Od začátku roku elektrárna Temelín vyrobila 8,9 terawatthodin elektřiny. Společně s Dukovany jde o
zdroje, které produkují největší množství čisté elektrické energie a podílí se tak výraznou měrou na
bezemisní výrobě Skupiny ČEZ. Ročně se díky jaderným elektrárnám nevypustí do ovzduší přibližně
dvacet miliónů tun CO2.
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